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1. Les littoraux des espaces trés 2. Les littoraux des espaces aménagés pour des activités variées:
peuples et attractifs: a. pour l'industrie et le commerce b. pour I'exploitation des ressources de la mer  c. pour le tourisme et les loisirs
. un point représente 500 00 habitants grande ZIP [ ] principale zone de péche présence de stations
o . balnéaires
ville de plus de 10 millions d’habitants principale fagade portuaire exploitation offshore de ressources
o . naturelles (gaz, pétrole..) [ | mer ou bassin de croisiéres
ville de plus de 20 millions d’habitants principale route maritime

détroits et canaux
(passages stratégiques)



